
Участь кафедри менеджменту у студентській науковій конференції 

ФЕМП «Пріоритети соціально-економічного розвитку суспільства» 

 

Щороку навесні ФЕМП традиційно проводить щорічну студентську 

наукову конференцію на тему: «Пріоритети соціально-економічного 

розвитку суспільства», участь у якій беруть студенти всіх факультетів 

університету – відповідно до проявлених наукових інтересів. Цього року 

кафедру менеджменту на пленарному засіданні, що відбулося 23 квітня, 

представляли відразу дві студентки – Марина Тарасюк, яка навчається на 

освітньому ступені «бакалавр» освітньої програми «Торговельний 

менеджмент» (наук. кер. – проф. П’ятницька Г.Т.) із доповіддю на тему: 

«Вендинг-торгівля як інноваційний напрям розвитку підприємств в умовах 

COVID-кризи» та студентка освітнього ступеню «магістр» освітньої програми 

«Управління бізнесом» Катерина Стогній (наук. кер. – проф. Федулова І.В.) 

із доповіддю на тему: «Ідентифікація ризиків в системі ризик-менеджменту 

підприємства».  

Внаслідок підвищеного інтересу студентів до події кафедрою було 

організовано роботу відразу 3-х наукових секцій – «Креативні технології, 

інструменти управління та адміністрування» (керівник – доц. Лукашова 

Л.В.), «Командоутворення та лідерство в умовах змін» (керівники – проф. 

Жуковська В.М. та доц. Миколайчук І.П.); активно працювала англомовна 

секція «Сurrent trends of management activity» (керівник – доц. Бєляєва 

Н.С.) Змістовні доповіді з трендів управління вітчизняними та закордонними 

підприємствами в умовах пандемії, командоутворення, управління кар’єрою 

та лідерства, діджиталізації тощо, цікаві питання, яскраві презентації та 

десятки креативних ідей – такою залишилася палітра вражень у керівників 

секцій та наукових керівників учасників конференції. Всього у форматі Zoom-

конференції виступило більше 35 студентів – представників всіх курсів 3-х 

факультетів – ФЕМП, ФТМ, ФМТП. 

Доцільно відзначити, що учасники були високомотивовані до участі у 

конференції, отримання внутрішньої та зовнішньої винагороди та нових знань. 

Приємно вразило всіх присутніх на засіданні секції високий рівень володіння 

студентами матеріалом доповідей та захопленість, з якою вони викладали 

результати своїх досліджень під час презентацій. 

Засідання секцій тривало у комфортній та дружній атмосфері обміні 

думками та практичної спрямованості доповідей.  

Щиро дякуємо всім учасникам конференції за участь у науковому святі 

ФЕМП та бажаємо подальших цікавих наукових досліджень! 


